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児童は外国語活動を楽しんで

いますか。

①とても楽しんでいる。

②楽しんでいる。

③あまり楽しんでいない。

④楽しんでいない。
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児童は、積極的に自分の考えや思い

を伝えようとしていますか。

①そう思う。

②どちらかと言えば思う。

③あまり思わない。

④思わない。
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0%0% 0%

児童は、外国のことについて興

味をもつようになりましたか。

①そう思う。

②どちらかと言えば思う。

③あまり思わない。

④思わない。
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0%
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１年生から外国語活動を行うことが、英語

力の向上につながっていると思いますか。

①そう思う。

②どちらかといえば思う。

③あまり思わない。

④思わない。
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55%

0% 0%

教師がＴ１として授業を行うこと

ができていますか。

①できている。

②概ねできている。

③あまりできていない。

④できていない。
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0%
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MET/EASを効果的に活用して

授業を行うことはできますか。

①できている。

②概ねできている。

③あまりできていない。

④できていない。


